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Povinná příloha elektronické monitorovací zprávy o zajištění
udĚite!nosti projektu

v rámci Regionálního operačního programu NUTS ll Severovýchod
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í.1. Stav projektu

lnvestice do vaší budoucnosti
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Hlavním cílem projektu ,,lnvestice do vybavení učeben pro praktickou výuku SUPŠ a VOŠ Turnov" bylo
rozšíření a zkvalitnění výuky oboru Výtvarné zpracování kovů a drahých kamenů se studijním
zaměřením Plošné a plastické rytí kovů, Umělecké zámečnictví a kovářství, Zlatnictví a stříbrnictví,
Broušenía rytí drahých kamenů, Učebny byly vybaveny modernímitechnologiemi, poěítači, novými stroji
a zařízeními, které jsou nezbytné pro zajištění kvalitní praktické výuky. Ve dvou učebnách byla také
vyměněna nevyhovující podlaha a osvětlení (vč, el. rozvodů) a zrekonstruováno bylo i nevyhovující soc.
zázemí patřící k učebně uměleckého zámečnicfuí a kovářství. Moderně vybavené uěebny pro praktickou
výuku přispějí k větší připravenosti absolventů školy pro budoucí povolání. Absolventi díky svým
odborným znalostem lépe obstojí na trhu práce.

V nově vybavených učebnách probíhá výuka předmětů Praktická cvičení, lnformaěně technologický
základ a Poěítačová grafika. V rámci výuky získávalí žáci praktické dovednosti při výrobě raznic,
mosazných štočků, ocelorytin a mědirytin pro tisk cenin, přizdobení zbraní a výrobků z drahých kovů, při
práci s počítačovými gravírkami apod,. Absolventi jsou schopni tvořit a vyrábět umělecké kovářské a
zámeěnické výrobky, např. osvětlovadla, krbové náčiní, mříže moderního nebo historického charakteru,
kované plastiky atd.. Dále získávají praktické dovednosti v celém procesu výroby šperku - od
vývojového střediska , přípravy a výroby z drahých kovů a jejich slitin (montáž, leštění) až po koneěnou
úpravu šperku, a při zhotovování kopií historických předmětů, při opracování přírodního a syntetického
šperkového a dekorativního kamene, při ěinnostech spojených s procesem uměleckého broušení a rytí
těchto materiálů.

Praktická výuka žáky motivuje mnohem více než ěistá teorie. Pracují pak se zájmem a lépe si poznatky
zafix$í. Každý týden je v učebnách odučeno až 41 hodin Praktických cvičení a 10 hodin lnformačně
technologického základu a 4 hodiny Poěítačové grafiky s počtem žáků 186 (k 30.9. 2012).

í.2. Rizika ohrožující projekt
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í.3. Multiplikační efekt

í.4. Publicita

Regionální
operační program
NUTS ll Severovýchod

lnvestice do vaši budoucnosti
spolufinancováno Evropskou unií

z §Vropského fondu pro regionálni rouoj

Zmíněný projekt motivoval SUPŠ a VOŠ Turnov k podání dalších projektů:

V současné době realizuje škola další z projektů podpořených z ROP 4.2, ato projekt s názvem ,,Studijní
zaměření Broušení a rytí drahých kamenů", jehož cílem je opět zkvalitnění pracoviště pro praktickou
výuku žáků tohoto zaměření- nákup potřebných přístrojů a strojů, rekonstrukce učeben.

Další projekty, které škola realizuje, jsou projekty níže uvedené.
Projekt EU peníze středním školám v rámci Operačního programu Vzdělávání pro
konkurenceschopnost, oblast podpory ,1.5 - Zlepšování podmínek pro vzdělávání na středních školách,
reg.é. CZ. 1,07 l 1 .5.00 l 34.067 9

Projekt Respekt nebolí - investice do rozvoje vzdělávání (Vzdělávací program Varianty o.s. Člověk
v tísni)
Projekt Platforma pro památkovou péči, restaurování a obnovu (PPP PRO), reg. ě.
Cz.1.07 l2.4.00/1 2.0036
Projekt COMENlUS - Partnerstvíškolv rámci programu celoživotního vzdělávání
Pro.;ekt Uchování původních a tradičních zlatnických technik v rámci spolupráce evropských zemí -
Leonardo - Projekt ,,Development of int, Trainingcontents for gold forging handicraft in the field of
restoration

Projekt Hodnocení kvality škol v Libereckém kraji - investice do rozvoje vzdělávání
Projekt Vyšší kvalita studia na VOŠ, prostupnost do bakalářského studia blízkého oboru VŠ - investice
do rozvoje vzdělávání, reg. č, CZ,1.07 12,1.00/32.0035

Povinná publicita:

Na budově školy je umístěna deska informující stručně o projektu a dále obsahující povinná loga dle
manuálu pro publicitu ROP SV. Dále jsou pořízené stroje a pomůcky opatřeny samolepkou s informací,
že byly pořízeny z prostředků ROP SV.

Publicita prostřednictvím webu: viz následujíci odkazy
http://www. suos, info/index cz. htm

http://reqionalni-rozvoi.kraj-lbc.czlpaqe4049/Projekty-z-obdobi-2007-20,13/Reqionalni-operacni-proqram_
NUTS-ll-Severovychod
O projektu a vjeho rámci vybavené laboratoři informujeme každoročně všechny žáky školy pomocí
informační desky na dveřích učebny a slovně při výuce. Veřejnost pak informujeme nejen na výstavách
vzdělávání Ámos a Educa, ale na všech prezentačních akcích, které škola navštěvuje či sama pořádá.
Při tradiěních Dnech otevřených dveříje mimo jiné veřejnost informována i prostřednictvím plakátku o
realizovaném projektu, ktený nám v předstihu zasilá Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
- odbor technické pomoci Hradec Králové.
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2. FINANčNí čÁsr MoNlToRovncí zpnÁw

2.1. Přllmy projektu (vyplňte pouze v případě Závěrečné monitorovací zprávy o zajištění
udržitelnosti projektu)

lnvestice do vaší budoucnosti
spolufi nancováno Evropskou unií

z Evropského fondu pro regionálni rozvoj

a.Vytváří projekt přljmy (definované v bodě 1 přílohy č. 9 PPZP Metodika prolektů generujících přljmy
- např. vstupné, poplatky hrazené návštěvníky, mýtné účtované řidičům za užívání dálnic)

ano ! neX nerelevantní !
b. Vytváří pro.;ekt s celkovými výdaji projektu >1 mil. EUR čisté přUmy [óisté příjmy kumulativně za celé

referenění období = příjmy (viz bod ,1 přílohy é.9 PPŽil - provozní náklady + zůstatková hodnota
investice], tj. jedná se o projekt generující přUmy

ano ! ne x nerelevantni !
rk poslední monitorovací zprávě o zajištění udržitelnostije doložena tabulka 9a Tabulka pro výpočet
maximální výše dotace.

ano ! ne n nerelevantní x

c. Vytváří pro.;ekt s celkovýmivýdaji pro.;ektu < 1mil. EUR příjmy (viz bod 1 přílohy č. 9 PPŽP) větší než
provozní náklady kumulativně za celé referenční období?

ano ! neX nerelevantní l

částka v Kč kumulativně za všechna již
účetně uzavřená období
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3. osTATNÍ

3.í. Ostatní relevantní informace pro monitorovací zprávu

4. pŘílony

lnvestice do vaší budoucnosti
§polufinancováno Evropskou unií

z Evropského fondu plo regionální ío^rq
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1 Originál ěestného prohlášení x

2 Podklady prokazující dodžení pravidel publicity x

3 Kopie prezenčních listin, pozvánek apod. x

4 Doložení vedení samostatné účetní evidence pro projekt, inventární
protokoly a doklady prokazující, že pořízený majetek v rámci realizace
projektu je stále v majetku příjemce (inventární karty majetku pořízeného za
pomocidotace)

x

5 Dokumenty prokazující splněn í indikátorů x

6 Tabulka pro výpočet maximální dotace x

7 Dalšípřílohy x
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